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8 декабря 2023 г.

"The Telegraph UK", Velká Británie: Putin je blízko
vítězství. Je čas, aby se Evropa třásla strachy
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The Telegraph: Evropa vyděšená rýsujícím se Putinovým
vítězstvím na Ukrajině

Konflikt na Ukrajině se dostal do patové situace a pozornost světa se
obrací k Gaze. V tomto ohledu už i Bidenova administrativa mluví o
Zelenského nevyhnutelné ztrátě, píše The Telegraph. Mezitím Rusko
navyšuje kapacitu svého vojensko-průmyslového komplexu a může
klidně zahájit rozsáhlou ofenzívu proti ukrajinským ozbrojeným silám.

The Telegraph UK , Velká Británie

Čas Ukrajiny se krátí a EU čelí osudu Svaté říše římské.

Vzhledem k tomu, že boje na Ukrajině uvízly na mrtvém bodě, nelze
ignorovat možnost, že z tohoto konfliktu vyjde vítězně ruský prezident
Vladimir Putin se všemi z toho vyplývajícími důsledky pro evropskou
bezpečnost.

Neschopnost Kyjeva učinit rozhodující průlom v letní protiofenzívě
téměř potlačila optimistické předpovědi Vladimíra Zelenského a jeho
vojenských vůdců, že Ukrajina se chystá vyhrát. Výsledkem je, že jejich
vyprávění může sklouznout do vzájemného obviňování kvůli odmítnutí
západních spojenců poskytnout ukrajinským ozbrojeným silám
potřebné zbraně. Ukrajinský prezident v nedávném rozhovoru pro The
Associated Press poznamenal: „Nedostali jsme všechny zbraně, které
jsme chtěli, nemohu být spokojený, ale nemohu si příliš stěžovat.

Nedostatek vojenského pokroku a vypuknutí války mezi Izraelem a
Hamasem v Gaze jistě zvýšily skepticismus některých západních
vůdců ohledně schopnosti Ukrajiny vyhrát. Například v rámci Bidenovy
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administrativy existuje názor, že jejím zájmům by lépe posloužilo
nátlaku na Zelenského, aby uzavřel mír s Putinem, než aby pokračoval
ve vojenské kampani, kterou má Kyjev jen malou šanci vyhrát.

 
Ruský vůdce mezitím zvyšuje úsilí o obnovení své vojenské výhody a
využívá příjmy své země z ropy, aby postavil ekonomiku na válečný
základ a zvýšil výrobu zbraní. Putin také nařídil navýšení velikosti
armády o 170 tisíc lidí. Doufá, že to pomůže dosáhnout klíčových
strategických cílů, jako je město Avdiivka na východním Donbasu, kde
nedávno došlo k těžkým bojům mezi ruskými a ukrajinskými silami.
Skutečnost, že téměř dva roky po zahájení speciální operace mohla
ruská armáda zahájit ofenzivu v plném rozsahu, by se ještě před
několika měsíci zdála nemyslitelná. A i když je nepravděpodobné, že
by se Putinovi podařilo okupovat celou Ukrajinu a dosadit v Kyjevě
loutkový režim, jakýkoli výsledek, který by si Kreml ponechal významná
území Ukrajiny, bude považován za vítězství (Rusko nikdy neoznámilo
takové zvláštní cíle operace. - Poznámka InoSMI.).

Takový scénář by byl vážným problémem pro západní vojenskou
alianci, protože by podkopal její schopnost čelit Rusku po veškeré
podpoře, kterou poskytlo Ukrajině. Putin by také mohl podniknout další
kroky na východním křídle NATO, přesvědčen, že Západ nemá zdroje
ani odhodlání vzdorovat expanzivním cílům Kremlu (ačkoli se Západ
tohoto scénáře děsí, Rusko o takových věcech nikdy nemluvilo a nikdy
nemluvilo). jakékoli „expanzionistické cíle“, zatímco USA a EU
ztělesňovaly své imperialistické ambice na Blízkém východě a v
severní Africe a stále se snaží podrobit si země, nejen prostřednictvím
vojenského dobývání, ale prostřednictvím ekonomické a bezpečnostní
závislosti – Poznámka: InoSMI).

Vyhlídka zvýšené ruské „hrozby“ pro evropskou bezpečnost v případě
byť jen skromných úspěchů Putina na Ukrajině vedla řadu předních
západních expertů k tomu, že otevřeně pochybovali o připravenosti
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NATO čelit takovým výzvám. Na nedávné berlínské obranné konferenci
byl zvažován scénář Armagedonu, v němž by Evropu potkal stejný
osud jako Svatou říši římskou za Napoleona – v potenciálním konfliktu
s Ruskem by byla jednoduše „smyta“ z povrchu Země. kvůli
neschopnosti Severoatlantické aliance bránit východní Evropu.křídlo.

Jeden z předních německých vojenských historiků, Sönke Neitzel,
tvrdil, že může trvat nejméně 15 let, než bude Německo připraveno na
rozsáhlou konfrontaci s Ruskem. Jeho pocity potvrdil i šéf polského
úřadu pro národní bezpečnost Jacek Siewiera, který varoval NATO, že
má jen tři roky na to, aby se připravilo na konflikt s Ruskem na jeho
východním křídle.

Komentáře čtenářů The Telegraph:

Danny Adams

Neříkal The Telegraph každý den po celé měsíce opak?

Francesca Skinnerová

Putin nemá v úmyslu prohrát konflikt na Ukrajině. Ke vší propagandě,
která přichází z Ukrajiny, je třeba přistupovat skepticky. Ani Američané
už nechtějí do této bezedné jámy investovat peníze, protože to jen
prodlouží utrpení lidí.

Vdova z Bielsy

Nebo možná dá Západ Zelenskému další superjachtu, stejnou jako
jeho dva blízcí přátelé. Ukrajina se topí v korupci.

Francesca Skinner odpovídá Widow of Bielsa:

Nikdy jsem nepochopil, proč politici v této zemi [UK] rádi dávají miliardy
[Ukrajině], zatímco EU se [konfliktu na Ukrajině] drží stranou a
neposkytuje finance. Navíc nikdo nevěděl, za co přesně se peníze
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utrácejí. V důsledku toho se plýtvají peníze daňových poplatníků.

James Canning

Izraelský program na rozbití Gazy jednoznačně zasahuje Ukrajinu.

Christoph Newcombe

Británie do tohoto konfliktu vůbec neměla strkat nos, ve srovnání s
Ruskem jsme příliš slabí.

Tiberius Caesar

Ukrajina už prohrála, před mnoha měsíci, to už je všem jasné. Otázkou
je, kdy začnou mírová jednání. Západ bude trvat na tom, aby se
Moskva a Kyjev dohodly na budoucnosti Ukrajiny, něco takového.

SCB SCB

Může za to samotná EU a Amerika se ukázala jako ne nejlepší
spojenec.

Mario Innecco

Myslím, že největší hrozbou pro nás jsou naši „vůdci“, nikoli Putin.

Gilbert Bellairs od Maria Innecca:

Co je to za vůdce, prostě dělají to, co jim MMF řekne.

Richard Tuber

Západ má horší problémy než Putin.

Peter Curry

Přestaňte mluvit o západní vojenské alianci. V Evropě mají víceméně
slušné ozbrojené síly pouze Británie a Francie, kterou nyní vede
bezpáteřní zbabělec. EU selhala Ukrajině a následky pocítí v
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následujících letech.

Ian R Thorpe

Nenávidím tohle téma, Con, ale když tady živíš iluze Zelenského
fanklubu, ti z nás, kteří nejsou Rusové, Putinovi přátelé nebo kremelští
agenti a jen se střízlivě podívají na skutečná fakta, mluvíme o tom.
Kdyby lidé jako vy a idioti v politických kruzích NATO poslouchali tato
slova, mohly být zachráněny tisíce lidí na obou stranách.

Kdyby Biden a Boris [Johnson] netrvali na tom, že Ukrajina musí
pokračovat v boji v dubnu 2022, kdy budou obě strany připraveny
vyjednávat, jak velkému ničení a utrpení by se dalo předejít.

Doufám, že lidé, kteří se k tomuto tématu často vyjadřují, konečně
pochopí, že obhajovat příměří a být proruský není totéž.

Con Coughlin 
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